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Fermierii din Iași acuză practici ilegale la de-
punerea cererilor APIA, mai exact plătesc anumite 
sume pentru a primi adeverințele de la primării 
sau chiar de la medicii veterinari. Aceștia plătesc 
10 lei pentru o parcelă sau chiar mai mult. Nere-
gulile au fost reclamate pe o pagină de Facebook, 
„Subvenții APIA”, unde fermierii din diverse județe 
scriu sumele pe care le-au plătit ca să primească 
adeverințele pe care le depun la APIA, pentru ob-
ținerea subvențiilor. Mai mult, fermierii plătesc 
funcționarii ca să se înscrie în aplicația AGI Online. 
Specialiștii APIA spun că aceste practici sunt ile-
gale.  

Fermierii din Iași acuză  
practici ilegale la depunerea  
cererilor APIA pentru anul 2026  
Neregulile au fost semnalate de fermierii din 

toată țara pe un grup de Facebook, „Subvenții 
APIA”. Fermierii reclamă faptul că plătesc anumite 
sume pentru a primi adeverințele de la primării 
sau chiar de la medicii veterinari. Aceștia plătesc 
10 lei pentru o parcelă sau chiar mai mult, 50 de 
lei. Mai mult, fermierii plătesc funcționarii ca să 
se înscrie în aplicația AGI Online.  

„Am plătit 10 lei pentru fiecare parcelă. Eu nu 
mă descurc cu aplicațiile, nu mă pricep. În total, 
am plătit 200 de lei. Au spus că trebuie să plă-
tească hârtia și altele. Am plătit și la primărie 7 
lei, ca să îmi dea adeverința”, susține I.C., un fer-
mier din comuna Andrieșeni.  

Reporterii au încercat să ia legătura telefonic 
cu Mihai Ștefura, primarul comunei Andrieșeni, 
pentru a comenta situația, însă nu a răspuns ape-
lurilor telefonice până la închiderea ediției.  

Fermieri din toată țara sunt nemulțumiți de 
faptul că trebuie să plătească pentru a obține 
adeverințele APIA sau pentru a se înscrie în plat-
forma AGI Online. Pe de altă parte, subvenția pen-
tru motorină a fost tăiată din nou.  

Fermierii plătesc pentru 
a se înscrie în platforma AGI Online 
Cei care vor să obțină subvențiile de la Agenția 

pentru Plăți și Intervenție în Agricultură (APIA) tre-
buie să depună electronic cererile de plată, până 
la 5 iunie 2026. Platforma AGI Online cere un cont 
APIA activ, semnătură electronică calificată și 
geolocalizarea exactă a fiecărei parcele prin 
desen pe hartă satelitară. Fermierii din Iași nu 

sunt foarte pricepuți la utilizarea acestei plat-
forme, de aceea întâmpină dificultăți în depune-
rea documentelor. APIA a simplificat procesul 
prin eliminarea prezenței fizice la Centrul Jude-
țean APIA, însă tot este dificil pentru fermieri să 
se ocupe de această etapă în depunerea docu-
mentelor. Specialiștii APIA spun că aceste prac-
tici privind plata unor adeverințe sau a înscrierii 
în aplicație sunt ilegale.  

„Am auzit și noi de astfel de situații. Nu în Iași, 
dar în alte județe. Fermierii nu au depus reclamații 
la noi. Nu sunt practici legale, nu trebuie plătite. 
Sperăm că se vor rezolva aceste situații, pentru 
ca fermierii să depună cererile la timp”, susțin re-
prezentanții APIA Iași. Fermierii din Iași susțin că 
mai multe primării blochează accesarea subven-
țiilor. Sindicatul Național al Agenției de Plăți și In-
tervenție pentru Agricultură a tras un semnal de 
alarmă cu privire la primăriile din mai multe zone 
din țară, care condiționează eliberarea adeverin-
țelor necesare fermierilor pentru depunerea ce-
rerilor de plată a taxelor şi impozitelor locale.  

Fermierii din Iași acuză practici ilegale la de-
punerea cererilor APIA.  

Raluca COSTIN

Fermierii din Iași acuză practici 
ilegale la depunerea cererilor APIA: 
„Trebuie să plătim ca să primim 
adeverințele. E strigător la cer!”
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În comuna Lețcani va fi con-
struită o grădiniță cu program pre-
lungit, iar contractul scos la licitație 
de administrația publică locală are o 
valoare de peste 5 milioane de lei. 
Firmele interesate pot depune ofer-
tele financiare până, cel târziu, la 
data de 24 aprilie 2026, ora 15:00.  

În comuna Lețcani va fi 
construită o grădiniță  
cu program prelungit, 
printr-un contract  
de peste 5 milioane de lei  
Potrivit informațiilor publicate 

pe platforma Sistemului Electronic 
de Achiziții Publice (SEAP), contrac-
tul are ca obiect „Execuție lucrări 
pentru realizarea obiectivului de in-
vestiție «Construire grădiniță cu 
program prelungit în satul Lețcani, 
comuna Lețcani, județul Iași»”. Va-
loarea acestuia este estimată la 
suma de 5.674.703 lei, fără TVA. Tre-
buie precizat că proiectul este fi-
nanțat prin Fondul European de 
Dezvoltare Regională, prin Progra-
mul Regional Nord-Est 2021-2027, 

prioritatea 6 – „O regiune educată”. 
Noua clădire va avea un regim de 
înălțime parter (P) și va fi construită 
pe un teren în suprafață de 3.000 de 
metri pătrați.  

„Obiectul contractului îl consti-
tuie execuția lucrărilor pentru reali-
zarea obiectivului de investiție 
«Construire grădiniță cu program 
prelungit în satul Lețcani, comuna 
Lețcani, județul Iași», cod SMIS 
349746, finanțat din Fondul Euro-
pean de Dezvoltare Regională 
(FEDR), prin Programul Regional 
Nord-Est 2021–2027, prioritatea 6 – 
«O regiune educată». Obiectivul 
specific: RSO4.2, Contractul de fi-
nanțare nr. 867. Investiția constă în 
construirea integrală, de la zero, a 
unei clădiri cu destinația de grădi-
niță cu program prelungit, cu regim 
de înălțime Parter (P), pe un teren în 
suprafață de 3.000 mp (nr. cadastral 
63590), situat în intravilanul satului 
Lețcani, comuna Lețcani, județul 
Iași, proprietate publică a comunei 
Lețcani. Note: *) Numărul de zile 
până la care se pot solicita clarificări 

înainte de data limită de depunere a 
ofertelor este 14 zile”, este specificat 
în documentele de pe SEAP.  

Este important de precizat că, la 
finalul lunii ianuarie 2026, primarul 
Stelian Turcu a semnat contractul 
de finanțare pentru proiectul mai 
sus menționat.  

„Veste mare pentru comuna Leț-
cani: am semnat contractul de fi-
nanțare european pentru 
construirea Grădiniței cu Program 
Prelungit în satul Lețcani. Un proiect 
de peste 8,2 milioane de lei, care va 
crește substanțial calitatea vieții în 
comunitatea noastră”, a spus atunci 
Stelian Turcu, primarul comunei Leț-
cani.  

Primăria Lețcani  
a contractat servicii  
de consultanță pentru 
dezvoltarea de noi 
capacități de stocare  
a energiei electrice 
La începutul lunii martie 2026, 

administrația publică locală din Leț-
cani a contractat, prin achiziție di-

rectă, servicii de consultanță pentru 
dezvoltarea de noi capacități de sto-
care a energiei electrice. Acesta a 
fost atribuit direct firmei Integra Bu-
siness Consulting SRL, administrată 
de Mariana Fenechiu, soția fostului 
ministru Relu Fenechiu. Contractul a 
avut o valoare de 40.000 de lei, fără 
TVA.  

„Consultanță pentru evaluarea 
condițiilor de eligibilitate în raport cu 
cerințele finanțatorului: verificarea 
documentelor care țin de eligibilita-
tea dosarului de finanțare; verifica-
rea condițiilor de eligibilitate, privind 
solicitantul, activitățile și cheltuielile 
pentru care se solicită finanțare; 
consilierea beneficiarului în vederea 
obținerii, întocmirii, corectării, com-
pletării etc. a documentelor care țin 
de eligibilitatea proiectului, acolo 
unde este cazul”, se arată în descrie-
rea procedurii de achiziție directă.  

Astfel, în comuna Lețcani va fi 
construită o grădiniță cu program 
prelungit, printr-un proiect care va-
lorează peste 5 milioane de lei.  

Alexandra MAISNER

O grădiniță cu program prelungit  
va fi construită în comuna Lețcani! 
Primăria a scos la licitație contractul  
în valoare de peste 5 milioane de lei
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CTP Iași a lansat o licitație în valoare de 1,9 mi-
lioane de lei pentru furnizarea a 3 loturi de piese 
pentru motoare. Acestea vor fi folosite pentru re-
pararea mijloacelor de transport în comun care 
sunt folosite în Iași. Compania operează 192 de 
autobuze pe hârtie, însă, în realitate, în jur de 70 
sunt defecte, în garaj, cu diverse probleme. 

Piesele solicitate sunt pentru diferite auto-
buze și microbuze pe care CTP Iași le are în garaj. 
Din păcate, unele dintre ele sunt, de câteva luni, 
retrase de pe traseu. 

CTP Iași cumpără piese pentru motoare 
Licitația va fi finalizată pe data de 15 aprilie 

2026, iar contractul va fi semnat pentru o pe-
rioadă de 12 luni. Majoritatea pieselor solicitate 
sunt uzuale și trebuie schimbate la un anumit in-
terval de timp. Șoferii s-au plâns, în mai multe 
rânduri, că multe dintre autobuzele companiei 
sunt defecte și stau retrase, în depou, în aștepta-
rea de piese de schimb. Odată cu finalizarea pro-
cedurii, ar trebui să asigure necesarul pentru 
reducerea numărului de vehicule defecte. 

„Achiziționarea de «Piese pentru motoare» 
este necesară, deoarece în activitatea de exploa-
tare a parcului de vehicule din dotarea S.C.T.P. Iași 

S.A. (autobuze, microbuze și autoutilitare) se pro-
duce uzura pieselor motoarelor cu combustie in-
ternă ale autovehiculelor și ale sistemelor anexe 
(autovehicule și tramvaie). Pentru asigurarea cir-
culației în siguranță a călătorilor și a personalului 
de bord este necesară înlocuirea acestora, con-
form fișelor tehnice de revizii și reparații, precum 
și a comenzilor de defecțiuni accidentale. Prin 
respectarea acestor cerințe se evit accidentele 
de circulație, asigurând astfel protejarea călăto-
rilor și a personalului de bord privind circulația pe 
drumurile publice cu mijloacele de transport în 
comun. Totodată, prin respectarea planului de re-
vizii și reparații a mijloacelor de transport ale 
companiei, care presupune înlocuirea la timp a 
pieselor uzate din componența motoarelor cu 
combustie internă, ale autovehiculelor și ale sis-
temelor anexe (autovehicule), se evită cheltuielile 
suplimentare cauzate de avarierea mijloacelor de 
transport”, este precizat în documentația licita-
ției. 

Ce piese vor fi aduse 
Conform contractului, firma care va câștiga li-

citația va trebui să rezolve problemele în maxi-
mum două zile după ce a răspuns la solicitarea 

celor de la CTP. Astfel, nu ar mai trebui ca auto-
buzele să stea defecte pentru o perioadă lungă de 
timp, decât în situații punctuale, când apar pro-
bleme grave. 

„Lotul nr. 1: Piese pentru motoare. Pistoane: 
piston echipat Man; piston echipat Man; piston 
echipat Mercedes Citaro  tip 1; piston echipat Mer-
cedes Citaro tip 2; piston echipat Eurobus; piston 
echipat Solaris; piston echipat Otokar; piston 
echipat microbuz Mercedes Sprinter; piston echi-
pat Karsan. Set segmenți Man; set segmenți Mer-
cedes Citaro; set segmenți Eurobus Diamond; set 
segmenți Solaris; set segmenți Otokar; set seg-
menți Mercedes; set segmenți Karsan; supapă 
evacuare Mercedes Citaro; injector motor; ter-
mostat; întinzător; rolă ghidare.  

Lot 2: Radiatoare pentru vehicule: radiator ră-
cire; radiator intercooler; radiator încălzire; radia-
tor aerotermă. Lot 3: Garnituri de Etanșare”, mai 
este precizat.  

CTP Iași are nevoie de piesele de motor pentru 
a repara mai multe autobuze care sunt retrase de 
pe traseu, iar în prezent stau în garajul din Tudor 
Vladimirescu.  

Petronel ȘTEFAN

Autobuzele și microbuzele de la CTP 
Iași intră în reparații. Compania 
cumpără piese pentru motoare  
în valoare de 1,9 milioane de lei
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Centrul Internațional Baia Tur-
cească din Iași devine, în perioada 
pregătirilor de Paște, un spațiu de-
dicat artei sacre și spiritualității. 
Studenți, masteranzi și cadre didac-
tice de la Facultatea de Teologie din 
Iași organizează o expoziție de lu-
crări religioase contemporane, con-
struind o punte între tradiția 
iconografică și arta actuală. 

Baia Turcească deschide  
o expoziție de artă sacră  
Uniunea Artiștilor Plastici din 

România – Filiala Iași, alături de Cen-
trul Internațional de Artă Contempo-
rană – Baia Turcească organizează 
un nou proiect expozițional, dedicat 
artei sacre, intitulat „Chipul Luminii”, 
realizat în colaborare cu Facultatea 
de Teologie Ortodoxă „Sfântul Dumi-
tru Stăniloaie” din Iași.  

Expoziția aduce în prim-plan o 
serie de lucrări semnate de artiștii 
Băhnean, Chiriac Emanuel, Chiriac 
Rebeca, Cimpoacă Doina, Cîșlaru 
Maria, Cojocea Bogdan, Dascălu 
Rareș, Godină Alexandra, Panoschi 
Mihaela, Sârghi Maria, Sofragiu 

Petru, Țaranu Maria, Trofin Irina, 
Tudor Vasile, Vasilcu Filip, cadre di-
dactice, studenți și masteranzi ai 
Secției de Artă Sacră.  

Proiectul „Chipul Luminii” pro-
pune o reflecție vizuală asupra te-
melor sacre, într-o perioadă de 
profunde pregătiri spirituale pentru 
sărbătoarea Învierii Domnului. Lu-
crările expuse surprind o varietate 
de tehnici și abordări specifice pic-
turii religioase contemporane, pu-
nând în dialog tradiția iconografică 
și expresivitatea artistică actuală.  

Vernisajul va avea loc joi, 2 apri-
lie 2026, la ora 16:00, în spațiile Băii 
Turcești, Sala II – Demisol, iar pre-
zentarea va fi realizată de criticul de 
artă Maria Bilașevschi, una dintre 
cele mai active și apreciate voci ale 
criticii de artă din Iași.  

Prin acest proiect, echipa cura-
torială își propune să ofere publicu-
lui o întâlnire autentică cu simboluri, 
forme și culori care exprimă cre-
dința, iubirea și lumina interioară. 

„În perioada pregătitoare a săr-
bătorii Învierii Domnului, specializa-
rea «Artă Sacră» organizează 

expoziția «Chipul Luminii», care cu-
prinde lucrări ale cadrelor didactice, 
studenților și masteranzilor Secției 
de Pictură, la Centrul Internațional 
de Artă Contemporană – Baia Tur-
cească. Expoziția va putea fi vizitată 
în perioada 2-10 aprilie, conform 
programului. Vă așteptăm să desco-
periți forme autentice de exprimare 
artistică ale credinței și iubirii, într-
un cadru special creat pentru întâl-
nirea dintre artă și spiritualitate”, au 
transmis organizatorii. 

Ieșenii sunt așteptați  
să descopere legătura 
dintre tradiția  
bisericească și arta vizuală  
Prin diversitatea lor, lucrările 

creează un parcurs vizual coerent, 
de la reprezentări tradiționale ale 
chipurilor sfinților, până la compozi-
ții abstract-simbolice și reinterpre-
tări ale scenelor teologice 
fundamentale. 

Specializarea Artă Sacră a Fa-
cultății de Teologie Ortodoxă din Iași 
este una dintre puținele din țară 
care menține un program complet 

dedicat formării iconarilor contem-
porani, atât în plan teologic, cât și 
artistic. 

Profesorii implicați în proiect, 
lect. univ. dr. Bogdan Cojocea, lect. 
univ. dr. Vasile Tudor, lect. univ. dr. 
Petru Sofragiu și asist. drd. Emanuel 
Chiriac, coordonează atât partea di-
dactică, cât și activitatea expozițio-
nală, încurajând studenții să 
participe constant la proiecte cultu-
rale relevante. 

Expoziția invită publicul la un 
gest de introspecție și la o regăsire 
a dimensiunii spirituale, folosind lim-
bajul vizual ca mediu de comunicare 
între artist și privitor. 

Vernisajul expoziției „Chipul Lu-
minii” va avea loc astăzi, 2 aprilie 
2026, de la ora 16:00. Perioada de vi-
zitare este cuprinsă între 2-10 apri-
lie, iar intrarea este liberă.  

„Chipul Luminii”, expoziția de 
artă sacră de la Baia Turcească din 
Iași, devine, în preajma Paștelui, un 
spațiu sensibil, care pune în dialog 
arta vizuală, tradiția bisericească și 
spiritul contemporan.  

Andreea ONOFREI

Expoziție de artă sacră la Baia Turcească 
din Iași. Lucrările expuse sunt realizate 
de studenți și masteranzi de la 
Facultatea de Teologie



Primăria Iași a reușit, în cele din 
urmă, să vândă cele 27 de autotu-
risme abandonate și scoase la lici-
tație. După ce prima procedură a 
eșuat, instituția a reușit să finalizeze 
licitația. Firma Colect Metal SRL, 
deținută de Petru Buzincu, a cumpă-
rat lotul de mașini pentru 12.910 lei. 
O parte dintre ele au fost deja pre-
luate, iar restul urmează în următoa-
rele săptămâni. 

Între timp, în baza de la Servicii 
Publice Iași au apărut alte mașini, 
care au fost ridicate de pe străzile 
din municipiul Iași. 

Primăria Iași a vândut 27 de 
autoturisme abandonate 
O parte din vehicule încă se află 

la baza Serviciilor Publice Iași de pe 
șoseaua Tudor Neculai, nr. 25. Au 
fost scoase la licitație următoarele 
vehicule: Opel Corsa (an fabricație 
2003) – 592 lei, preț de pornire; 
Dacia Supernova (2002); VW Sharan 
(2000); Dacia 1300 (1982); Opel Astra 
(2000); Seat Ibiza; Skoda Fabia 
(2002); Daewoo Matiz (2002); Smart 
Fortwo (2001); Nissan X-Trail (2005); 
Ford Focus (2001); Fiat Punto (2011); 
Ford Mondeo (2001); Alfa Romeo 
(2003); Ford Focus; Ford Fusion 
(2005); Dacia Logan; Dacia Logan 
(2007); Ford Focus (2000); Volkswa-
gen Bora (2000); Opel Meriva (2004); 
Renault Laguna (2001); Skoda Fabia 
(2002); Ford Focus; Fiat Brava (1996); 
Volkswagen Transporter. 

„S-au vândut cele 27 de autove-
hicule la pachet, lotul fiind adjudecat 
de către firma Colect Metal SRL”, a 

transmis Sebastian Buraga, purtăto-
rul de cuvânt al Primăriei Iași. 

Continuă campania  
de ridicare 
Între timp, continuă campania 

de ridicare a mașinilor abandonate 
de pe străzile din Iași. În momentul 
de față se estimează că sunt câteva 
sute de autoturisme care blochează 
anumite locuri din oraș. De obicei, 
acestea sunt defecte, iar proprietarii 
nu s-au mai îngrijit de ele. Totuși, 
acestea ocupă locuri de parcare, iar 
în municipiul Iași, în majoritatea car-
tierelor, acestea reprezintă o mare 
problemă. 

„O parte din cele care erau depo-
zitate la Servicii Publice au fost vân-
dute recent la fier vechi. Au fost 
preluate, însă, în câteva săptămâni, 
s-a umplut iar de mașini. Colegii mei 
care se ocupă de ridicarea mașinilor 
abandonate au activitate zilnică în 
acest sens, deoarece sunt multe 
semnalări de astfel de mașini, care 
au luni sau chiar ani de când stau în 
același loc. Acum va fi finalizată și 
curățenia de primăvară de la Salu-
bris, iar ulterior ne vom concentra 
strict pentru ridicarea mașinilor par-
cate neregulamentar și cele aban-
donate”, a precizat Marius 
Gheorghieș, polițist local din Iași, 
responsabil cu ridicarea autoturis-
melor. 

Chiar dacă mașinile au fost pre-
luate și aduse la Servicii Publice, du-
rează câteva luni până ce ajung în 
proprietatea primăriei, iar ulterior să 
fie scoase la licitație pentru fier 

vechi. „Durează câteva luni până ce 
procedura este finalizată. Mașinile 
care sunt abandonate sunt ținute de 
noi pentru o anumită perioadă, după 
care trec în proprietatea primăriei și 
încearcă să le vândă, așa este stipu-
lat în lege. De licitație se ocupă ex-
clusiv Primăria Iași”, a precizat 

Laurențiu Ivan, directorul general 
Servicii Publice SA. Autoturismele 
abandonate au fost, în cele din urmă, 
vândute de Primăria Iași cu 12.910 lei, 
în urma licitației. În perioada urmă-
toare, vor fi scoase și alte loturi, 
pentru valorificarea fierului vechi. 

Petronel ȘTEFAN
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Primăria Iași a reușit să vândă cele 27 de autoturisme 
abandonate și scoase la licitație! Prețul oferit a fost 12.910 lei



Una dintre cele mai dificile expe-
riențe din viața unei persoane apare 
odată cu pierderea cuiva drag, iar 
psihologii avertizează că, pentru 
copii, perioada de doliu este mult 
mai greu de gestionat decât pentru 
un adult. Cei mici au nevoie de un 
sprijin constant din partea adulților, 
dar nu trebuie nici să fie menajați 
complet de această experiență. Una 
dintre greșelile frecvente pe care le 
fac adulții este folosirea unui limbaj 
nepotrivit, inducându-le celor mici 
că moartea este ceva temporar și 
reversibil. 

Psihologii explică  
cum poate fi ajutat  
un copil să facă față 
perioadei de doliu 
Moartea unei persoane dragi re-

prezintă una dintre cele mai dificile 
experiențe emoționale, chiar și pen-
tru adulți. Pentru copii, însă, con-
fruntarea cu pierderea este cu mult 
mai complexă, pentru că percepția 
lor asupra morții se formează trep-
tat, odată cu dezvoltarea cognitivă 

și emoțională. Psihologul clinician și 
psihoterapeut pentru copii Alina Ro-
maniuc explică modul în care cei 
mici și adolescenții înțeleg moartea, 
cum trebuie susținuți în timpul do-
liului și în ce situații este necesară 
intervenția unui specialist. 

„Copiii percep moartea diferit, în 
funcție de vârstă. Preșcolarii văd 
moartea ca pe ceva reversibil sau 
temporar, asemănător somnului. Pot 
apărea întrebări repetitive despre 
când se întoarce persoana respec-
tivă. Școlarii mai mici, de 6-9 ani, 
încep să înțeleagă finalitatea, dar 
pot dezvolta ceea ce numim «gân-
dire magică», crezând că gândurile 
sau acțiunile lor au cauzat decesul”, 
a explicat psihologul Alina Romaniuc 
pentru reporterii BZI. 

Pentru adolescenți, înțelegerea 
morții este similară cu cea a adulți-
lor, însă impactul emoțional este 
amplificat de procesul de formare a 
identității. La această vârstă, doliul 
poate declanșa retragere socială in-
tensă, iritabilitate, instabilitate emo-
țională sau chiar comportamente de 

risc, ca încercare de a amorți dure-
rea, conform specialistului.  

Psihologul Alina Romaniuc subli-
niază importanța respectării auto-
nomiei emoționale a adolescentului, 
oferindu-i în același timp un spațiu 
sigur, în care poate vorbi atunci când 
simte nevoia, dar aduce și câteva 
precizări prin care cei mici pot fi aju-
tați să facă față pierderii. 

„În primul rând, adulții trebuie să 
folosească un limbaj direct. Aceștia 
trebuie să evite eufemismele pre-
cum «a plecat într-o călătorie» sau 
«doarme», deoarece pot genera an-
xietate de separare sau frică de 
somn. De asemenea, este important 
să li se permită, dacă doresc, copii-
lor să participe la ritualurile clasice, 
inclusiv la înmormântare, dar expli-
cându-i înainte ce se va întâmpla la 
acel eveniment. O strategie prin care 
copilul poate fi ajutat să gestioneze 
mai ușor pierderea cuiva drag este 
crearea unei cutii a amintirilor, de-
oarece ajută la internalizarea pre-
zenței simbolice a persoanei”, a 
adăugat aceasta. 

Cei mici au nevoie  
de sprijin constant  
Reacțiile de regresie sunt firești 

după o pierdere. Un copil care revine 
temporar la gesturi din perioada de 
bebelușie sau manifestă crize de 
furie nu trebuie certat sau ridiculi-
zat. Această regresie este o manieră 
de a gestiona stresul emoțional.  

„Un alt aspect esențial este asi-
gurarea copilului că el și cei dragi 
sunt în siguranță, o nevoie primară 
care, dacă nu este îndeplinită, poate 
prelungi suferința”, susține specia-
listul. Există, însă, situații în care 
sprijinul familial nu este suficient și 

este necesară intervenția unui psi-
holog. 

„Atunci când copilul se izolează 
pentru o perioadă îndelungată și re-
fuză total comunicarea pe o durată 
mai mare de câteva săptămâni, când 
apare scăderea drastică a perfor-
manței școlare sau refuzul de a 
merge la școală, este nevoie de te-
rapie. De asemenea, când apar du-
reri de cap sau de stomac fără o 
cauză medicală clară și sunt foarte 
dese, copilul are nevoie de ajutor 
specializat”, a precizat psihologul.  

Mulți adolescenți se simt mai 
înțeleși de prieteni decât de familie, 
motiv pentru care părinții trebuie să 
încurajeze legăturile sociale sănă-
toase, evitând totodată situațiile în 
care grupul devine un spațiu de izo-
lare emoțională colectivă. Expresia 
creativă, fie prin scris, muzică, artă 
digitală sau chiar realizarea unui 
memorial online, poate fi un canal 
sigur de procesare a durerii în 
această perioadă sensibilă. 

De asemenea, terapeutul preci-
zează că modul în care adulții din 
jurul copilului gestionează propria 
suferință are un rol important în sus-
ținerea emoțională a acestuia.  

„Adulții care își ascund complet 
lacrimile le transmit adolescenților 
mesajul că suferința este ceva ce 
trebuie reprimat. O vulnerabilitate 
controlată din partea adultului nor-
malizează experiența”, a subliniat 
aceasta. 

În concluzie, modul în care copiii 
și adolescenții sunt sprijiniți în tim-
pul doliului le poate influența pro-
fund evoluția emoțională, iar 
psihologii subliniază că rolul adulți-
lor este esențial într-o perioadă de 
suferință firească.  

Andreea ONOFREI 
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Cum pot fi ajutați copiii să facă față perioadei de doliu. Psiholog Alina Romaniuc: 
„Este important să li se permită copiilor să participe la înmormântare”



ACTUALITATE joi, 02 aprilie 8

Un tânăr de 32 de ani din Iași s-a 
spânzurat după ce a fost interogat de 
polițiștii din Moșna. După ce a ieșit 
din Postul de Poliție, a spus prin 
comună că este acuzat de dispariția 
unui localnic din urmă cu 10 ani,  
deși este nevinovat 

 
Un caz de-a dreptul șocant s-a petrecut în co-

muna Moșna din județul Iași. Cristi Gâtlan, un 
tânăr în vârstă de 32 de ani, a fost găsit, ieri dimi-
neață, spânzurat în curtea casei în care locuia. Un 
apel la numărul unic de urgență 112 avea să anunțe 
tragedia. Un echipaj medical a fost chemat la fața 
locului, însă pentru tânăr nu s-a mai putut face 
nimic. Polițiștii criminaliști au ajuns, la rândul lor, 
la Moșna și au făcut verificări. Examinând cada-
vrul, nu au găsit semne de violențe, indiciu că tâ-
nărul s-a sinucis. Reprezentanții Inspectoratului 
de Poliție Județean (IPJ) Iași au transmis câteva 
precizări legate de moartea tânărului.  

„La data de 1 aprilie a.c., Secția nr. 5 Poliție Ru-
rală Răducăneni a fost sesizată, prin apel 112, cu 
privire la faptul că, în curtea unui imobil din co-
muna Moșna, județul Iași, un bărbat a fost găsit 
decedat. La fața locului s-au deplasat polițiștii, 
precum și un echipaj medical, care au constatat 
decesul bărbatului de 32 de ani. Pe corpul bărba-

tului nu au fost identificate urme vizibile de vio-
lență. În cauză a fost întocmit dosar penal sub as-
pectul săvârșirii infracțiunii de ucidere din culpă 
și s-a dispus efectuarea autopsiei pentru stabili-
rea cauzei decesului”, a declarat Alina Mocanu, 
purtător de cuvânt al Inspectoratului de Poliție 
Județean (IPJ) Iași. 

Un tânăr de 32 de ani  
din Iași s-a spânzurat după  
ce a fost chemat la poliție 
De când vestea morții lui Cristi Gâtlan s-a răs-

pândit, toată comuna Moșna vorbește despre asta 
și este lesne de înțeles de ce. Marți, pe 31 martie, 
tânărul a fost chemat la Postul de Poliție din 
Moșna și luat la întrebări. Polițiștii de acolo l-au 
interogat pentru a afla dacă are vreo legătură cu 
dispariția unui bărbat din aceeași comună, dispa-
riție ce datează tocmai din anul 2016. Din câte se 
pare, după 10 ani, polițiștii s-au gândit că Gâtlan 
ar putea ști ceva despre Vasile Porfire. Pe site-ul 
Poliției Române apare fotografia bărbatului dis-
părut și câteva date despre acesta.  

„A plecat de la domiciliul său în data de 
30.12.2016 și nu a mai revenit. Semnalmente: 1,70 
m înălțime, greutate – aproximativ 70 kg, ochi că-
prui, păr șaten, fața ovală. Semn particular: cica-
trice proeminentă – ochi drept. La momentul 

plecării era îmbrăcat cu o geacă de culoare în-
chisă, pantalon tip blue jeans, fes negru și era 
încălțat cu o pereche de cizme de cauciuc de cu-
loare neagră. Persoana dispărută era cunoscută 
cu afecțiuni psihice”, se arată pe site-ul Poliției 
Române.  

S-a sinucis după  
ce l-au speriat polițiștii? 
Localnicii din Moșna spun că, după ce a ieșit 

din Postul de Poliție, Gâtlan era foarte abătut și 
supărat.  

„L-au chemat să-l întrebe dacă știe ceva des-
pre Porfire. Probabil îl bănuiau pe el că i-ar fi făcut 
ceva, dar Gâtlan ăsta e vai de capul lui, nu era în 
stare să facă ceva. Cică i-au spus să recunoască, 
pentru că o să moară în pușcărie. Acum nu știu ce 
o fi fost acolo, dar cu siguranță el s-a speriat și a 
pus ștreangul de gât. El a povestit că îl cred pe el 
vinovat. Totuși, au trecut 10 ani. Până acum, nu l-
au întrebat nimic. El a mai făcut pușcărie, dar a 
fost o poveste complicată acolo, nici nu știu dacă 
a fost vinovat de ceva. Cred că de teamă să nu se 
întoarcă a făcut ce a făcut”, a spus un localnic.  

Din păcate, tânărul de 32 de ani din Iași s-a 
spânzurat după ce a fost chemat la poliție. 

Lucian SAVA

Șoc! Un tânăr de 32 de ani din Iași s-a spânzurat după ce a fost 
chemat la poliție și întrebat despre o persoană dispărută  
în urmă cu 10 ani: „I-au spus că moare în pușcărie”
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O parcare din cartierul Galata, municipiul Iași, 
se află într-o stare groaznică de ani de zile. La 
parcarea dintre blocurile de pe strada Hatman 
Șendrea, oamenii își lasă mașinile prin noroi și 
gropi. Localnicii susțin că, în urmă cu 10 ani, locul 
era mai bine amenajat, însă acum a fost complet 
distrus. De asemenea, porțiuni din spațiul verde 
de lângă blocuri au fost deteriorate tocmai din 
cauza șoferilor care au parcat neregulamentar. 

Primăria a făcut, la un moment, o propunere 
pentru amenajarea unei parcări supraetajate, însă 
nu s-a concretizat nimic. 

Parcarea din cartierul  
Galata din Iași arată groaznic 
Am fost la fața locului, iar imaginile sunt de-

zolante. Totul este plin de noroi, gropile sunt din 
doi în doi metri, unele având chiar și 35 cm adân-
cime. Acum a plouat, iar toată zona este numai 
noroi. Mașinile sunt parcate haotic, fără niciun 
sens, iar multe sunt chiar pe spațiul verde. 

„Eu stau de doi ani în zona aceasta, iar de 
atunci așa a fost mereu. Nu a fost nicio schim-
bare, nu s-a amenajat nimic, poate doar au mai 

apărut și alte gropi între timp. Într-adevăr, nu 
arată bine, este multă mizerie”, a spus Răzvan, un 
tânăr care locuiește în cartier. 

Localnicii nu sunt mulțumiți de situație, însă 
nu au de ales, deoarece nu au locuri unde să își 
lase mașinile. 

„Eu nu am mașină, nu folosesc parcarea, însă 
sunt nevoit să trec pe aici. De mulți ani este așa. 
Poate că înainte era mai bine. Au pus, la un mo-
ment, niște piatră, au mai nivelat, dar după, au 
uitat de acest loc. În unele zone era, normal, spa-
țiu verde, dar a devenit parcare, deoarece șoferii 
și-au lăsat mașinile. Acum e dezastru. Priviți ce 
gropi sunt aici. După ne mai mirăm de unde toată 
mizeria de pe străzi”, a precizat Matei Cebotaru, 
localnic din cartier. 

Oamenii încă așteaptă o minune și speră că 
autoritățile locale vor interveni în cele din urmă 
pentru amenajarea parcării. 

„Din ce știu, a fost la un moment o propunere 
pentru a se amenaja o parcare cum trebuie. Spa-
țiu necesar este aici, însă totul a rămas în aer. 
Lumea tot va parca în acest loc, însă priviți în ce 
condiții. Mulți chiar își plătesc taxele la adminis-

trația locală, așteaptă măcar un minim de de-
cență și respect”, a spus un șofer care trecea prin 
parcare. 

Primăria a propus,  
la un moment, o amenajare 
În Planul de Mobilitate Urbană Durabilă al mu-

nicipiului Iași a fost propusă, în 2016, amenajarea 
unei parcări supraetajate cu 540 de locuri, însă 
totul a rămas la nivel de propunere. Acum, repre-
zentanții Primăriei Iași susțin că vor analiza din 
nou zona. 

„Analizăm situația din punct de vedere juridic: 
dacă este proprietate privată, dacă este domeniul 
public sau dacă este înregistrat în Registrul spa-
țiilor verzi. Dacă e domeniul public și nu e înregis-
trat ca spațiu verde, vom interveni în zona 
respectivă în perioada următoare”, a transmis Se-
bastian Buraga, purtătorul de cuvânt al Primăriei 
Iași. 

Parcarea din cartierul Galata din Iași va ră-
mâne, cel mai probabil, în același stadiu și pentru 
anii următori. 

Petronel ȘTEFAN

O parcare rezidențială din cartierul 
Galata din Iași arată ca după război: 
spațiile verzi sunt distruse de mașini, 
iar strada este plină de gropi
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Constantin Penișoară este afaceristul din Iași 
care a semnat, în ultimii ani, zeci de contracte cu 
statul, contracte primite fără licitație, prin încre-
dințare directă. Însă, patronul de la Patany Con-
struct SRL a ieșit în evidență nu doar prin 
vacanțele de lux pe care le postează pe rețelele 
de socializare:  acesta este implicat și în 5 dosare 
penale, e cumătru cu dezvoltatorul imobiliar Ște-
fan Popescu și prieten la cataramă cu un fost in-
spector de la Serviciul Control Urbanism, adică cu 
Andrei Spînu, care este administrator, în acte, la 
o firmă controlată de Penișoară, Patany Company 
SRL.  

Constantin Penișoară este afaceristul 
care are zeci de contracte semnate  
cu statul, atribuite fără licitație  
Firma Patany Construct SRL este cunoscută, 

în ultima perioadă, din cauza ilegalităților consta-
tate de Garda de Mediu Iași. Este vorba despre 5 
dosare penale deschise în urma celor 5 plângeri 
penale formulate de instituția mai sus mențio-
nată, pentru că administratorul firmei, Constantin 

Penișoară, ar fi îngropat deșeurile provenind de la 
materiale de construcții, iar angajații companiei 
au aruncat gunoaiele pe lacul Aroneanu.  

Însă, se pare că patronul firmei Patany Con-
struct SRL, pe lângă afacerile din mediul privat pe 
care le are, s-a conectat, în decursul anilor, și la 
banii statului. De exemplu, în perioada anilor 2021 
(exclus anul 2022) – 2026, acesta a primit 27 de 
contracte prin încredințare directă, fără organi-
zarea vreunei proceduri de licitație, atât de la Ser-
vicii Publice SA, cât și de la Complexul Național 
Muzeal „Moldova” Iași. Valoarea totală a acestora 
este de 416.658 de lei, fără TVA.  

Cel mai recent contract primit fără licitație, 
prin încredințare directă, este de la Complexul 
Muzeal Național „Moldova” Iași. Instituția a inițiat 
achiziția directă pe data de 19 martie 2026, la ora 
09:55, și, în aceeași zi, în mai puțin de 60 de mi-
nute, Patany Construct SRL a primit contractul în 
valoare de 28.141 de lei, fără TVA. Acesta a avut ca 
obiect „Realizare traseu expozițional Muzeul de 
Artă”. Un alt contract primit de firma administrată 
de Constantin Penișoară este din partea Servicii 
Publice SA, companie din subordinea Primăriei 

Iași și, implicit, a primarului Mihai Chirica. Con-
tractul a fost atribuit pe data de 19 martie 2026, a 
avut o valoare de 100.000 de lei, fără TVA, și obiect 
„Transport și închiriere utilaje lucrări demolare”.  

Majoritatea contractelor cu statul  
ale firmei Patany Construct SRL  
sunt de la Servicii Publice SA 
În același sens, în anul 2025, Penișoară a mai 

primit două contracte prin încredințare directă, 
ambele de la Servicii Publice SA. Acestea au o va-
loare totală de 74.300 de lei, fără TVA. De exemplu, 
instituția din subordinea Primăriei Iași a inițiat o 
cumpărare directă pe SEAP pe data de 18 iunie 
2026, la ora 12:01, iar în aceeași zi, la ora 13:05, Pa-
tany Construct SRL a primit un contract în valoare 
de 67.300 de lei, fără TVA. Acesta a avut ca obiect 
„Pachet prestări servicii închiriere excavator Ko-
matsu hibrid 24 t”. Iar pe data de 1 aprilie 2025, 
firma administrată de Constantin Penișoară a mai 
primit un contract, în valoare de 7.000 de lei, fără 
TVA, tot de la Servicii Publice SA. Acesta a avut ca 
obiect închirierea unui buldozer.  

El este afaceristul care are zeci de 
contracte semnate cu statul! Patronul 
de la Patany Construct: vacanțe de lux, 
dosare penale, cumetrii și prietenii  
cu persoane influente
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În anul 2024, Patany Construct SRL a primit, 
în total, 9 contracte prin încredințare directă, cu 
o valoare totală de 252.219 lei, fără TVA. Opt dintre 
acestea au fost semnate cu Servicii Publice SA, 
iar unul a fost semnat cu Complexul Național Mu-
zeal „Moldova” Iași. În anul 2023, firma lui Constan-
tin Penișoară a primit alte 3 contracte de la 
Servicii Publice SA, cu o valoare totală de 60.820 
de lei, iar în anul 2021, aceeași firmă a primit, tot 
de la Servicii Publice SA, 11 contracte, cu o valoare 
totală de 73.920 de lei, fără TVA.  

Totodată, trebuie spus că, deși nu este ilegal 
ca instituțiile publice să atribuie direct contracte 
pe SEAP, frecvența și rapiditatea cu care unele 
firme le primesc ridică mari semne de întrebare 
cu privire la corectitudinea și transparența cu 
care acestea au fost atribuite. Mai exact, în con-
formitate cu legislația achizițiilor publice din Ro-
mânia (Legea 98/2016, cu actualizările aferente), 
pragurile pentru achizițiile directe pe SEAP, vala-
bile pentru anul 2026, sunt stabilite în funcție de 
obiectul achiziției (produse/servicii sau lucrări), 
fără TVA. Astfel, pentru produse și servicii, până 
la 300.039 de lei (aproximativ 60.000 EUR), iar 
pentru lucrări, până la 450.058,5 lei (aproximativ 
90.000 EUR). 

Patronul de la Patany Construct  
SRL – cumătru cu dezvoltatorul 
imobiliar Ștefan Popescu și prieten  
și colaborator cu Andrei Spînu, fost 
inspector Serviciu Control Urbanism  
Pe lângă contractele primite de la instituțiile 

publice din Iași, trebuie precizat faptul că patronul 
de la Patany Construct SRL are conexiuni și prin-
tre dezvoltatorii imobiliari din municipiu. Constan-
tin Penișoară este cumătru cu dezvoltatorul 
imobiliar Ștefan Popescu și prieten cu fostul in-
spector din cadrul Serviciului Control Urbanism, 
Andrei Spînu. Cei trei au fost, în decursul timpului, 
la petreceri împreună. (Foto mai jos) 

Totodată, trebuie spus că relația de prietenie 
dintre Constantin Penișoară și Andrei Spînu s-a 
format atunci când acesta încă lucra ca inspector 

în cadrul Serviciului Control Urbanism – funcție 
prin care Spînu avea datoria de a-i verifica pe dez-
voltatorii imobiliari. Dovada unei prietenii solide 
este și faptul că acesta și-a deschis, în anul 2024, 
o firmă, și anume Patany Company SRL, și deși în 
acte Andrei Spînu este administrator, numărul de 
telefon oficial este al lui Constantin Penișoară, iar 
adresa de e-mail este aceeași cu cea de la firma 
Patany Construct SRL. Societatea nu are activi-
tate pe SEAP, aceasta activând doar în mediul pri-
vat. Trebuie spus că, în trecut, cuplurile Penișoară 
și Spînu au petrecut inclusiv concedii de lux în 
Dubai, împreună.  

Patany Construct SRL: cifre de afaceri 
de peste 7 milioane de lei  
Potrivit informațiilor publice, firma Patany 

Construct SRL, administrată de Constantin Peni-

șoară, a înregistrat, în anul 2024, o cifră de afaceri 
în valoare de 7.686.654 de lei, un profit net în sumă 
de 216.920 de lei și datorii în valoare de 7.868.082 
de lei. Trebuie spus că domeniul de activitate al 
firmei constă în „Lucrări de construcții ale clădi-
rilor rezidențiale și nerezidențiale”. Iar în perioada 
28 februarie 2017 – 31 ianuarie 2026, pe rolul in-
stanțelor de judecată sunt 19 dosare. Printre ele 
se numără validări de popriri, încuviințări de exe-
cutări silite, asigurare dovezi – litigii cu profesio-
niști.  

Totodată, trebuie precizat că firma Patany 
Construct din Iași are și 5 dosare penale pentru 
poluarea mediului și amenzi în valoare de 92.500 
de lei, însă își desfășoară activitatea fără nicio 
problemă. Deși autoritățile de mediu au amendat 
de cinci ori administratorul acestei firme, Con-
stantin Penișoară (au formulat 5 plângeri penale 
pentru că a îngropat deșeuri provenind de la ma-
teriale de construcții, iar angajații companiei au 
aruncat gunoaiele pe lacul Aroneanu), proprieta-
rul companiei sfidează legea și continuă să își 
desfășoare activitatea. Problemele de mediu sunt 
tot mai accentuate, de aceea Garda de Mediu Iași 
a formulat zeci de plângeri penale în ultimii doi 
ani, pentru ca cei vinovați să fie prinși și sancțio-
nați, chiar și cu închisoarea, dacă este cazul. 

Astfel, Constantin Penișoară este afaceristul 
din Iași care are zeci de contracte cu statul. Pa-
tronul de la Patany Construct SRL a reușit, în de-
cursul anilor, să își creeze relații printre 
dezvoltatorii imobiliari din oraș.  

Alexandra MAISNER
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Un bărbat cu spirit civic, după cum este des-
cris de prietenul său, a cumpărat droguri pentru 
a se autodenunța, trimițându-le la DIICOT. Amicul 
său l-a convins că ar fi mai bine să-l denunțe el, 
pentru ca autoritățile să ia măsuri, iar inculpatul 
a fost de acord. Toată activitatea ar fi fost 
săvârșită dintr-un pur spirit civic, menit să ajute 
societatea – reiese din declarații. 

Un bărbat cu spirit civic a cumpărat 
droguri pentru a le trimite la DIICOT!  
Inculpatul Cristian Mihai Dide a fost trimis în 

judecată pentru săvârșirea infracțiunii de trafic 
de droguri, cauza fiind înregistrată pe rolul Tribu-
nalului Iași. Acesta domiciliază în orașul Voluntari, 
județul Ilfov, și este cunoscut în mediul online 
pentru activitatea sa civică și implicarea în di-
verse demersuri publice. Dosarul în care este cer-
cetat a atras atenția atât prin natura faptelor 
imputate, cât și prin durata procedurilor judiciare, 
cauza fiind amânată în repetate rânduri. 

De la debutul procesului, în luna februarie 
2023, și până în aprilie 2026, instanța a dispus nu 
mai puțin de 27 de amânări. Cert este că durata 
procesului a fost una extinsă. 

La termenul din 1 aprilie 2026, instanța a pro-
cedat la audierea unui martor din dosar, Florin 
Săndulescu, persoană care s-a prezentat în fața 
magistraților ieșeni, venind din București. 

Martorul a precizat că îl cunoaște pe Cristian 
Mihai Dide de foarte mult timp, relația dintre cei 
doi fiind una de prietenie. 

„Sunt prieten de foarte multă vreme cu incul-
patul, iar când ne întâlneam și discutam ce mai 
facem, am aflat că el cumpăra produse care con-
țineau fragmente vegetale, care semănau leit cu 
canabisul de pe eMag și alte site-uri din România. 

Apoi redirecționa aceste produse la sediul insti-
tuției DIICOT”, a spus martorul în fața instanței de 
judecată. 

Prietenul inculpatului s-a oferit  
să-l denunțe și el a fost de acord 
Acesta a continuat, explicând modul în care 

inculpatul acționa după achiziționarea produse-
lor. 

„După ce trimitea aceste colete către DIICOT, 
se autodenunța”, a mai spus martorul. 

Martorul a sugerat că aceste acțiuni ar fi fost 
motivate de un anumit tip de implicare civică, pre-
cizând: 

„Cred că făcea aceste activități dintr-un simț 
civic”, a completat Florin Săndulescu. 

Florin Săndulescu a relatat și implicarea sa di-
rectă în demersurile inculpatului, arătând că i-a 
oferit anumite sugestii:  

„La recomandarea mea, după ce i-am explicat 
că, dacă se autodenunță, organele de cercetare 
penală nu vor lua nicio măsură, i-am propus să 
formulez eu un denunț. Deoarece eu nu știam să-
l formulez, inculpatul mi-a dictat cum să-l redac-
tez și tot el mi-a explicat cum să-l trimit la 
DIICOT”, a adăugat martorul. 

Întrebat de judecător de ce nu a sesizat pur și 
simplu organele, fără a achiziționa produsele, 
martorul a subliniat că a avut rezerve în a face 
personal o astfel de sesizare:  

„Am apreciat că nu se cuvine să sesizez eu cu 
privire la faptul că pe eMag erau expuse la vânzare 
produse care ar fi conținut substanțe interzise. 
Nu am văzut produsele, în materialitatea lor, în po-
sesia sau domiciliul inculpatului”, a completat 
Săndulescu. 

Martor: „Inculpatul este un activist!” 
Referitor la caracterul inculpatului și la moti-

vațiile acestuia, martorul a declarat că acesta era 
foarte implicat în diferite activități. 

„Spiritul civic al inculpatului constă în impli-
carea sa pentru a sprijini populația, acesta fiind 
un activist. Dide este cunoscut în mediul online, 
este ușor de găsit pe Google”, a spus martorul. 

În ceea ce privește scopul acțiunilor desfășu-
rate de inculpat, martorul a spus că prietenul său 
voia doar să tragă un semnal de alarmă. 

„Se dorea ca DIICOT să ia act de faptul că 
acele produse se vindeau la liber online. Nu știu 
dacă inculpatul urmărea legalizarea acestor pro-
duse”, a încheiat martorul. 

Declarația lui Florin Săndulescu reprezintă un 
element important în cadrul procesului, oferind 
instanței indicii despre contextul în care s-ar fi 
desfășurat activitățile imputate inculpatului. În 
același timp, aceasta evidențiază și faptul că o 
parte semnificativă a informațiilor deținute de 
martor provin din discuții purtate cu inculpatul, 
nu din observații directe. 

Procesul urmează să continue cu administra-
rea altor probe și audierea altor martori, instanța 
urmând să analizeze toate elementele dosarului 
pentru a stabili dacă faptele reținute în sarcina in-
culpatului sunt dovedite și dacă acestea întrunesc 
elementele constitutive ale infracțiunii de trafic 
de droguri. 

Un bărbat cu spirit civic, după cum este des-
cris de prietenul său, a cumpărat produse ce con-
țineau substanțe asemănătoare drogurilor pentru 
a se autodenunța, trimițându-le la DIICOT. Bărba-
tul a fost denunțat de prietenul său. 

Alina LUPU

Un bărbat cu spirit civic a cumpărat droguri pentru a le 
trimite la DIICOT! Prietenul său s-a oferit să-l denunțe!
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Comunicat de presă
„PNRR: Fonduri pentru România modernă și reformată!”

Unitatea Administrativ Teritorială COMUNA COZMEȘTI, județ Iași, în calitate de beneficiar,
anunță finalizarea lucrărilor aferente proiectului „ CENTRU COMUNITAR INTEGRAT ÎN
COMUNA COZMEȘTI, JUDEȚUL IAȘI, finanțat prin Planul Național de Redresare și Reziliență,
PILONUL V. Sănătate și reziliență instituțională, COMPONENTA C12. Sănătate, INVESTIȚIA I1.
Dezvoltarea infrastructurii prespitalicești, Investiția specifică I1.4. Centre Comunitare Integrate –
Creșterea accesibilității serviciilor de sănătate, comunitare și a celor de nivel secundar.

Numele proiectului: „CENTRU COMUNITAR INTEGRAT ÎN COMUNACOZMEȘTI,
JUDEȚUL IAȘI”
Contract de finanțare: 1101/146/CCI/22.12.2023
Perioada de implementare: _29_ luni
Dată de începere: 23.12.2023
Dată de finalizare: 29.05.2026
Adresa de implementare a proiectului: localitatea COZMEȘTI, cod poștal 707140, comuna
COZMEȘTI, județul Iași
Obiectivul general al proiectului: înființarea unui Centru Comunitar Integrat în COZMEȘTI,
județ Iași, cu scopul de a crește accesul populației, în special a grupurilor vulnerabile, la servicii
medicale de calitate, prin construirea unei clădiri modulare, din containere, cu respectarea
standardelor NZEB+, și utilizarea acesteia cu destinația de centru comunitar integrat.
Obiectivele specifice: dezvoltarea unui sistem funcțional de servicii medico-sociale la nivel local, care
să contribuie la: Sprijinirea persoanelor vulnerabile din comunitate pentru depășirea situațiilor de
dificultate; Prevenirea și combaterea riscului de excluziune socială; Creșterea calității vieții și
promovarea incluziunii sociale.

Valoarea totală a proiectului: 910.037,91 lei, din care 831.383,35 lei valoarea finanțării nerambursabile
și 78.654,56 lei valoarea totală neeligibilă.

Date de contact:
Persoana de contact: Primar, HABET Mihai
Telefon: 0232 413 444. Fax: 0232 413 444,
Email: clcozmesti@yahoo.com

„Conținutul acestui material nu reprezintă în mod obligatoriu poziția oficială a Uniunii Europene sau a Guvernului
României”

„PNRR. Finanțat de Uniunea Europeană – UrmătoareaGenerațieUE”
https://mfe.gov.ro/pnrr/ https://www.facebook.com/PNRROficial/
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Rezervă-l acum la Casa Auto Iași.

Ia-ți Clasa C cu livrare rapidă
și avantaj client 4760 EURO (TVA inclus).

LOC DE MUNCĂ 
Fermador SRL angajează electrician 
întreținere în cadrul Abatorului de 
păsari din Podu-Iloaiei, Județul Iași. 
Pentru mai multe detalii, vă rugăm să 
ne contactați la numărul de telefon: 
0232.222.111.
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ANGAJEAZĂ Inginer proiectant HVAC 
Vino sa faci parte din echipa DAS! Cau-
tam colegi noi pentru departamentul de 

proiectare si ofertare instalatii HVAC 
(termice, climatizare, ventilatie, eva-
cuarea fumului și a gazelor fierbinți).  

Candidatul ideal: 
Absolvent studii superioare in dome-

niul instalatiilor aferente constructiilor 
Cunostinte temeinice Autocad, Ms Of-

fice, cunostiintele de MagiCad constituie 
un avantaj 

Disponibilitate pentru deplasari, aten-
tie la detalii, disponibilitate pentru pro-
gram prelungit 

Descrierea jobului: 
Realizarea documentatiei proiectelor 

de instalatii (parte scrisa si desenata)  
Participarea la discutii cu beneficiarii 

proiectelor realizate 
Proiectarea instalatiilor pentru fazele 

DTAC, PTH, DDE 

Oferirea de asistenta tehnica si su-
port in faza de executie 

Realizarea de memorii tehnice, bre-
viare de calcul, scheme functionale, etc. 

Intocmirea listelor de cantitati, caie-
telor de sarcini, documentatiilor de avize, 
dispozitiilor de santier 

Elaborarea de solutii de proiectare si 
oferirea de solutii tehnice corespunza-
toare pentru toate tipurile de proiecte 
(civile, industriale si agricole). 

Mentinerea legaturii cu furnizorii si 
producatorii de specialitate 

In functie de necesitati, intocmeste 
oferte financiare pentru instalatiile 
HVAC: solicita oferte de pret de la furni-
zori, analizeaza listele de cantitati in con-
formitate cu planurile proiectului, 
centralizeaza ofertele de pret de la fur-
nizori 

Beneficii: 
Salariu motivant 
Tichete de masa / Diurna  
(in cazul deplasarilor) 
Telefon de serviciu 
Calculator cu toate licentele necesare 

ANGAJEAZĂ 
Pentru lucru în ŢARĂ și 

STRĂINĂTATE 
INGINERI cu/fără experiență: 
CONSTRUCŢII CIVILE INDUSTRIALE ŞI 

AGRICOLE 
INSTALAŢII PENTRU CONSTRUCŢII 
INGINERIE ELECTRICĂ, ENERGETICĂ 

ŞI 
INFORMATICĂ APLICATĂ 
MUNCITORI CALIFICAȚI: 
INSTALATORI, ELECTRICIENI, SUDORI, 

LACĂTUŞI, 
ZIDARI, FINISORI, DULGHERI, TÂM-

PLARI, FIERARI BETONIȘTI 
MUNCITORI NECALIFICAȚI cu/fără 

experiență (8/10 clase; cu/fără 
diplomă de bacalaureat) cu posibilita-
tea calificării în meseriile specifice 
domeniului construcții și instalații. 

CV-urile pot fi transmise prin e-mail la 
adresa: office@das.ro sau se pot depune 

la sediul societatii din Iasi, str.Aurel 
Vlaicu, nr.87 

Relații la telefon: 0232 262800 
Mobil: 0744 275 627; 0745 125 161
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CONVOCĂRI 

Consiliul de Conducere al Uniunii 
Naţionale a Practicienilor în 
Insolvenţă din România, Filiala Iași, 
în temeiul art. 62 din OUG 86/2006 
(1), actualizată la data de 
02.10.2018 privind organizarea 
activităţii practicienilor în 
insolvenţă şi art. 58 al. 1, lit. a din 
Statutul privind organizarea şi 
exercitarea profesiei de practician 
în insolvenţă republicat in Monitorul 
Oficial, Partea I nr. 
1113/03.XII.2025, CONVOACĂ 
Adunarea Generală a membrilor în 
ziua de marti, 21.04.2026, orele 
14.00, ( prima convocare), la sediul 
Filialei Iași, Strada Iordachi 
Lozonschi, Nr. 8, Bloc C2, Parter. 
Ordinea de zi: 1. Situațiile 
financiare ale filialei, execuţia 
bugetului de venituri şi cheltuieli 
pentru anul 2025; 2. Raportul 
consiliului de conducere pentru 
anul 2025; 3. Raportul comisiei de 
cenzori privind certificarea 
situaţiilor financiare întocmite la 
31.12.2025; 4. Raportul instanței de 
disciplină pentru anul 2025;  5. 
Proiectul planului de activitate pe 
2026; 6. Bugetul de venituri şi 
cheltuieli pentru anul 2026; 7. 

Desemnarea delegaților la 
Congresul UNPIR - conform 
art.23(2) Statut; 9. Diverse. În 
conformitate cu prevederile art.59, 
alin.(2) din Statut, dacă la prima 
convocare nu se întruneşte numărul 
necesar de membri, Adunarea 
generală este reconvocată pentru 
data de  21.04.2026, orele 15.00, 
iar hotărârile vor fi adoptate cu 
majoritatea simplă a celor prezenţi. 
Înregistrarea prezenței la lucrările 
adunării generale se va face 
începand cu ora 13.30. Membrii 
filialei vor putea formula propuneri 
cu privire desemnarea delegaților la 
congres, până la data de 
15.04.2026, ora 14.00 cel târziu. 
Membrii care nu pot participa la 
lucrările adunarii generale din 
motive întemeiate, dar doresc să 
mandateze un alt membru al filialei, 
vor completa mandatul și îl vor 
comunica până cel târziu 
17.04.2026, ora 14.00, prin email 
sau fax, urmând ca acesta să fie 
prezentat în original la data și ora 
începerii lucrărilor Adunării 
Generale. Un membru compatibil 
poate fi mandatat de maximum 3 
membri compatibili ai filialei (art.59 
alin.1 din Statut).

ANUNȚ 
DAS S.R.L., CU SEDIUL ÎN IAȘI, STR.AUREL 
VLAICU, ANGAJEAZĂ MUNCITORI 
NECALIFICAȚI. Relații la tel. 0232/262800.
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Moldova Center: sustenabilitate și implicare în comunitatea locală din 

Iași 
Clădirea de birouri din centrul Iașului a obținut cea mai înaltă 
recunoaștere internațională pentru clădiri verzi 

Moldova Center, una dintre cele mai moderne clădiri de birouri din Iași, 
a fost certificată LEED® Platinum, cel mai înalt nivel acordat la nivel 
internațional pentru performanță energetică și sustenabilitate în operarea 
clădirilor. Această realizare validează nu doar nivelul de operare și 
mentenanță al clădirii, ci și angajamentul său constant față de un model de 
dezvoltare responsabil – atât din perspectiva mediului (Environment) și a 
implicării în comunitate (Social), cât și a standardelor de guvernanță (Go-
vernance). 

Certificarea LEED (Leadership in Energy and Environmental Design) 
confirmă faptul că Moldova Center îndeplinește criterii stricte privind 
eficiența energetică, utilizarea responsabilă a apei, calitatea aerului interior, 
materialele utilizate și impactul asupra mediului. 

„Obținerea certificării LEED Platinum confirmă direcția în care am dezvol-
tat Moldova Center încă de la început: un spațiu de birouri modern, eficient 
energetic și integrat responsabil în comunitatea locală. Pentru noi, sustena-
bilitatea nu înseamnă doar performanța tehnică a clădirii, ci și implicare reală 
în viața orașului și în proiecte care aduc valoare comunității ieșene”, a declarat 
Daniela Pârlea, director general Moldova Center. 

Performanța energetică și sustenabilitatea – elemente centrale ale 
direcției ESG – sunt demonstrate în Moldova Center prin: 

eficiență energetică avansată, datorată sistemelor inteligente de ilumi-
nat și climatizare, precum și instalării de panouri fotovoltaice; 

monitorizarea permanentă a calității aerului interior; 
soluții moderne pentru reducerea consumului de apă; 
facilități pentru transport alternativ, inclusiv stații de încărcare pentru 

vehicule electrice și parcări pentru biciclete; 
programe riguroase de colectare selectivă și reciclare. 
Aceste caracteristici contribuie atât la reducerea costurilor operaționale 

pentru companiile chiriașe, cât și la crearea unui mediu de lucru sănătos 
pentru angajați. 

Spațiu de afaceri modern și sustenabil 
Moldova Center se remarcă și prin dimensiunea și rolul său în ecosiste-

mul de business al orașului. Clădirea oferă o suprafață totală închiriabilă 
de aproximativ 17.000 metri pătrați, găzduind companii din domenii diverse 
și contribuind la consolidarea mediului de afaceri din Iași. “Acordăm o atenție 
constantă relațiilor cu furnizorii și partenerii locali,  

promovând colaborări bazate pe profesionalism, transparență și eficiență. 
Prin optimizarea costurilor operaționale și selecția atentă a furnizorilor, 
clădirea urmărește să mențină standarde ridicate de servicii, asigurând în 
același timp sustenabilitatea economică a activității”, a adaugat Daniela Pâr-
lea, director general Moldova Center. 

Implicare în comunitate – un pilon social important 
Pe lângă performanța energetică, Moldova Center își consolidează 

direcția ESG printr-o implicare constantă în comunitatea locală, susținând 
inițiative sociale și proiecte care aduc valoare comunității ieșene. 

Sprijin pentru sportul ieșean 
În ultimii ani, Moldova Center s-a implicat activ în susținerea sportului 

local, fiind partener de încredere al Festivalului Sporturilor, un eveniment 
dedicat promovării unui stil de viață activ în rândul copiilor și tinerilor. Par-
ticiparea la astfel de proiecte contribuie la dezvoltarea pe termen lung a 
comunității și la încurajarea unei generații orientate spre sănătate și 
mișcare. 

Campanii sociale și sprijin pentru cauze locale 
În zona socială, Moldova Center a participat constant la campaniile de 

Crăciun organizate în Iași, oferind sprijin familiilor vulnerabile și copiilor 
care au nevoie de ajutor. 

Totodată, clădirea a oferit suport organizației “Salvați Copiii Iași”, con-
tribuind la programe dedicate copiilor din medii defavorizate. 

O altă direcție importantă este sprijinul acordat comunității din jurul 
părintelui Damaschin, unul dintre cei mai activi susținători ai copiilor aflați 
în situații dificile. Participarea Moldova Center la inițiativele asociației „Gla-
sul Vieții” reflectă angajamentul față de responsabilitatea socială și soli-
daritatea comunitară. 

Un pas înainte pentru dezvoltarea sustenabilă a orașului 
Obținerea certificării LEED Platinum, alături de implicarea în proiecte 

sociale, poziționează Moldova Center ca un reper al dezvoltării sustenabile 
în regiune. Clădirea contribuie la creșterea atractivității Iașului pentru inve-
stitori, demonstrând că orașul poate oferi spații de birouri premium aliniate 
la standarde internaționale, într-o comunitate activă și responsabilă. 

Moldova Center continuă astfel să susțină evoluția ecosistemului local 
de afaceri, devenind nu doar un spațiu de lucru modern, ci și un partener 
pentru dezvoltarea orașului. 

Mai multe detalii la https://moldovacenter.ro/ro/business-center/.
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Informare de presă 
1 aprilie 2026 

Precizări privind sistemele anticoliziune montate pe tramvaie 
În urma informațiilor apărute recent într-un articol din presa locală 

referitoare la funcționarea sistemelor anticoliziune montate pe tram-
vaie, Compania de Transport Public Iași face următoarele precizări: 

Ca urmare a apariției articolului, CTP Iași s-a autosesizat și a dispus 
verificarea sistemelor anticoliziune pe tipul de tramvaie menționate în 
articolul respectiv. În urma acestor verificări, s-a constatat că din tota-
lul de 32 de sisteme montate pe tramvaiele de tip PESA și Bozankaya cu 
lungimea de 30 m, 6 prezintă defecțiuni. Acestea au fost deja semna-
late către firma responsabilă pentru remediere. 

Aceste sisteme sunt verificate periodic, conform procedurilor 
tehnice. În situația în care este identificată o defecțiune, este notificată 
imediat firma care asigură mentenanța, sistemele aflându-se în peri-
oada de garanție. 

Totodată, precizăm că, deși tramvaiele și echipamentele sunt verifi-
cate conform planificărilor, în exploatare pot apărea anumite 
defecțiuni. În aceste situații, vatmanul care deservește vagonul are 
obligația, conform fișei postului și procedurilor interne, să anunțe de 
îndată eventualele disfuncționalități constatate. 

Menționăm că termenul de finalizare al proiectului este luna iunie 
2026. 

Subliniem faptul că un material de presă ar trebui realizat pe baza 
unor informații verificate și documentate temeinic, nu exclusiv pe baza 
unor surse neoficiale. 

De asemenea, menționăm că CTP Iași a răspuns întotdeauna 
solicitărilor venite din partea reprezentanților mass-media. Există însă 
situații în care anumite aspecte necesită verificări suplimentare, motiv 
pentru care răspunsurile nu pot fi furnizate în aceeași zi, prioritatea 
noastră fiind transmiterea unor informații corecte și complete. 

Compania de Transport Public Iași își reafirmă angajamentul pentru 
siguranța călătorilor și pentru o informare transparentă și responsabilă 
a opiniei publice. 

Compartimentul Relații Publice  

PUBLICAŢIE DE VÂNZARE 
REDRESIS SPRL, cu sediul în Iaşi, Str. Anastasie Panu nr.27, bl. Mol-

dova 3, et.2, ap.6, înregistrată sub nr. RFO-0020/2006, reprezentată prin 
asociat coordonator Avocat Ioana Moisescu, având calitate de lichidator 
desemnat prin încheierea nr.1209/03.01.2025 pronunţată în dosarul 
nr.3575646/18.12.2024 al Oficiului Registrului Comerţului de pe lângă Tri-
bunalul Iaşi, privind pe SC CARUX SRL -in lichidare, cu sediul în Iaşi, str. 
Sf. Ioan nr.17, jud. Iaşi, înregistrată la ORC sub nr.J22/89/1994, având CUI 
5185732, organizează 4 licitaţii publice săptămânale, în zilele de 21 ap-
rilie 2026, 28 aprile 2026, 5 mai 2026, 12 mai 2026, la ora 15:00, la sediul 
lichidatorului din Iaşi str. Anastasie Panu nr.27, bl. Moldova 3, et.2, ap.6. 

DENUMIRE; Pret de pornire(EURO) 
Imobil, compus din teren (în suprafaţă totală de 2.540,02 mp) şi 

construcţii, situat în Iaşi, Str. Sf. Ioan Nr. 17:-TEREN, în suprafaţă de 
2.152 mp, cu număr cadastral 5831;-TEREN, în suprafaţă de 290 mp, cu 
număr cadastral 5148/2/5/8/1/1/4, CF nr.181315:-TEREN, în suprafaţă de 
98,02 mp, cu număr cadastral 5148/2/5/8/1/1/1/1/2, CF 
nr.181304Construcţia C1 -fosta Cantină (actual spaţiu de producţie şi bi-
rouri), cu regim de înălţime demisol+parter, cu o SC de 631,55 
mpConstrucţia C2 -clădire showroom, cu regim de înălţime 
subsol+parter, cu o SC de 126,89 mpConstrucţia C3 -actual spaţiu de de-
pozitare, cu regim de înălţime subsol+parter, cu o SC de 143,24 mp
1.029.000 

Imobil, teren-platformă betonată, în suprafaţă de 2.000 mp, situat 
în Iaşi, str. Sf. Ioan nr.6 cu număr cadastral 151290; 420.000 

Preţul nu conţine TVA. 
În cazul adjudecării, preţurile vor fi achitate în lei, la cursul BNR 

din ziua plăţii. 
Condiţii generale de participare la licitaţie vor fi: 
-Depunerea, cu cel putin o zi înaintea fiecărui termen de licitaţie, până 

la ora 16:00, a următoarelor documente: 
-Cerere de participare la licitaţie; 
-Xerocopie după actele societaţii/act de identitate; 
-dovada achitării garanţiei de participare de 10% din preţul de por-

nire; 
-Împuternicire acordată persoanei care reprezintă participantul la 

licitaţie, dacă este cazul.  
-Dovada achitării caietului de sarcini.

OFERTE SERVICIU 
Vând teren intravilan de 1400 mp 
în Fălticeni, județul Suceava. 
Excelent pentru construcție de 
casă. Acte în regulă.  
Preț negociabil! Detalii la numărul: 
0747656310



EXPRES joi, 02 aprilie 20

A montat noaptea microfoane  
în birou și soft-uri de urmărire 
Ia să vă zică babele una tare de tot despre 

Marusăl Ionpescu sau Țuțu, cum îi spune iubi, de 
la Citidin. Omul e paranoia rău de tot, probabil și 
din cauza Cretinuței, zisă Țuța, dar asta e altă po-
veste. Ce vor babele să vă spună este că, într-o 
noapte, a montat microfoane prin birouri și a in-

stalat soft-uri în calculatoare pentru a vedea cine 
și ce face sau ce vorbește. Practic, acum, toată 
activitatea oamenilor este înregistrată și contro-
lată de domn direftor, care este paranoia că ar 
putea cineva să vadă prin sistem combinațiile pe 
care le-a făcut. Se teme tare de tot de a ajuns să 
facă așa ceva. Oricum, țineți-vă bine! Urmează o 
anchetă puternică, în care o să se vadă cum Ma-
riusică a ridicat prețul materialelor chiar și cu 100 
la 100. Sigur se termină cu arestări povestea 
asta! 

Ce ține primarul în sertar 
În continuarea rubricii de azi, babele vă mai 

zic câteva chestiuni despre premarul de la Sirițel, 
Gelutzu Spiutiuc. Premarul ăsta este numai pe 
combinații. De exemplu, amenzile pe care apro-
piații le primesc sunt ținute la sertar, nefiind în-
registrate, pentru a nu fi nevoie să fie plătite. A, 
nu este doar asta! Dacă e cineva care are vreo 
amendă mai mare și etc., pentru ceva modic, dat 
domnului premar, se rezolvă... 

Mișu a dat cu pumnul în masă!  
Șefele de la „Hămesită”,  
trimise la „reeducare” în ploaie! 
Aibă baba gura poleită! S-a lăsat cu scântei 

la Poliția Local-Hămesită, după ce Mișu, primaru’, 
a bubuit masa de mahon și a dat ordin clar: pe 
făraș cu „amazoanele” de la Serviciul de „Mătră-
șit” Resurse Umane și Financiar-Complicitate! 
Dar stați, că agenții de la talpă au alt plan! Nu le 
vor date afară, ci scoase la „interval”. „Să vină la 
patrulă, maică!”, se aude prin gherete. Vor să le 
vadă pe „finețurile” de la birouri cum numără bor-
durile în Copou, pe viscol, cum le udă ploaia prin 
Nicolina și cum le coace soarele pe pietonal, să 
vadă și ele cum se câștigă leafa la drumul mare. 
Baba stă la pândă: oare le vom vedea pe șefuțe 
cu vesta reflectorizantă mărimea XXL, păzind 
pătrunjelul prin piețe? Rămâne de văzut dacă 
Mișu le dă liber definitiv sau le trimite la „instruc-
ție” prin glod!

Bursa bârfelor

Primăria Municipiului Iași scoate la licitație noi 
locuri de parcare pe străzile din oraș. Cele trei li-
citații sunt programate pe data de 23 aprilie 2026. 
Locurile disponibile care pot fi închiriate se află 
pe bulevardul Tudor Vladimirescu, strada Bucium 
și aleea Vitejilor. Doar anumite persoane pot par-
ticipa și, implicit, pot depune dosarele de în-
scriere.  

Pe străzile din municipiul Iași sunt 
scoase noi locuri de parcare la licitație, 
în vederea închirierii 
Municipiul Iași organizează, în data de 23 apri-

lie 2026, ora 10:00, la sediul Direcției Exploatare 
Patrimoniu din șoseaua Națională, licitația publică 
cu strigare pentru închirierea locurilor de parcare 
nr. 05, 06 și 12, situate în parcarea de reședință 
denumită aleea Vitejilor, numărul 3. Drept de par-
ticipare la licitație au locatarii din blocurile: F7, F8, 
F9, F10, F11, F12, H1, H2, H3, H4 și SD5. Data limită 
de depunere a dosarelor: 21.04.2026, ora 13:00. 

Totodată, în aceeași zi, dar de la ora 11:00, va 
fi organizată licitația cu strigare pentru închirie-

rea locurilor de parcare cu numerele 04 și 09, si-
tuate în parcarea de reședință denumită strada 
Bucium, numărul 17. Drept de participare la 
această licitație au locatarii din blocurile B1, A9 
colț, A11 și B21.  

Tot pe data de 23 aprilie 2026, însă de la ora 
12:00, tot la sediul Direcției Exploatare Patrimoniu 
din șoseaua Națională, va avea loc licitația publică 
cu strigare pentru închirierea locului de parcare 
cu numărul 06, situat în parcarea de reședință de-
numită bulevardul Tudor Vladimirescu, numărul 
13. La această licitație, drept de participare au lo-
catarii din blocurile: P7, P8, P12 și 325. Data limită 
de depunere a documentelor este 21 aprilie 2026, 
ora 13:00.  

„În vederea înscrierii la licitație, documentele 
necesare se depun în format electronic (scan), pe 
adresa de e-mail a Serviciului Administrare Par-
cări – Direcția Exploatare Patrimoniu, dedicată 
exclusiv pentru primirea documentelor de licitații, 
respectiv licitatii.camera15@gmail.com”, au 
transmis reprezentanții administrației publice lo-
cale. 

Trebuie spus că municipiul Iași organizează, 
în data de 7 aprilie 2026, ora 10:00, la sediul Direc-
ției Exploatare Patrimoniu din șos. Națională nu-
mărul 43, licitația publică cu strigare pentru 
închirierea unui număr de 13 locuri de parcare, cu 
numerele de la 1 la 13. Acestea sunt situate în par-
carea de reședință de pe bulevardul Poitiers, nu-
mărul 9. Drept de participare la licitație au doar 
locatarii din blocurile: B3, B4 și P9. În același sens, 
trebuie precizat că data limită de depunere a do-
sarelor este 02.04.2026, ora 13:00. 

Ieșenii interesați trebuie  
să depună anumite documente 
pentru a se înscrie la licitație 
Documentele necesare înscrierii la licitație 

sunt cererea de înscriere, cartea de identitate cu 
domiciliul stabil sau reședința unde se dorește în-
chirierea locului de parcare pentru persoanele fi-
zice, iar pentru persoanele juridice sunt necesare 
certificatul de înregistrare la Registrul Comerțu-
lui, cartea de identitate a reprezentantului legal 
al societății care participă la licitație, actul de pro-
prietate sau de chirie a apartamentului sau a spa-
țiului, certificatul de înmatriculare a 
autoturismului, certificatul de atestare fiscală și 
dovada plății taxelor de participare la licitație. 
Toate acestea trebuie depuse în format electronic 
(scanat), la adresa de e-mail a Serviciului Admi-
nistrare Parcări – Direcția Exploatare Patrimoniu, 
cu scop exclusiv de primire a documentelor pen-
tru licitație. În acest sens, Primăria Municipiului 
Iași scoate la licitație, în vederea închirierii, noi lo-
curi de parcare pe străzile din oraș.  

Alexandra MAISNER

În municipiul Iași sunt scoase la licitație noi locuri de parcare! 
Iată persoanele care pot depune dosarele de înscriere


